

2007年纠风工作聚焦六大任务

本科生费用须公示后收取

据新华社广州 4月 10 日电(记者 魏武 吴俊)记者从全国纠风工作会议上获悉,高 校本科生收费项目和收费标准将在政府网 站上公示,凡未公示项目不得收费,

国家发改委副主任毕井泉谈到,今年对 中央所属大专院校本科生收费项目和收费 标准进行一次全面的清理、规范,在政府网 站上发布所有符合政策的收费项目和收费 标准,凡没有公示的项目不得收费。高校服 务性收费必须坚持学生自愿和非营利原则, 即时发生即时收取,不得与学费合并收取。

对于公办高中招收择校生,严格控制 其比例和收费标准。择校生招生比例控制 在招生计划数 30%以内,并进一步降低择

校生比例和择校收费标准。学校按规定收 取择校费后,不得再收取学费。不得以非计 划生、自费生、调节生、转学生等名义收取

对于公办中小学校改制收费, 义务教 育阶段学校对同一学校同一年级的学生不 得实行不同的收费标准。不得以重点校、实 验班、重点班等名义招生并高收费,更不得 通过"校中校""校中班""一校两制"或其他 方式向学生乱收费

农村义务教育阶段只允许收取课本 费、作业本费和寄宿生住宿费,其他教辅材 料费、学具费、校服费等代收费,以及存车 费、热饭费、饮水费等服务性收费一律取消。

处方药逐步实现政府定价

据新华社广州 4 月 10 日电 (记者 魏武 吴 俊)卫生部副部长陈啸宏谈到,网上药品集中采购 办法今年将争取在全国范围内推开。将加强药品 成本价格调查和监测,改进药品价格核定办法,扩 大政府定价药品范围,逐步推行对所有处方药实

陈啸宏表示,以政府为主导、以省为单位的网 上药品集中采购办法,争取今年在全国范围内推 开,切实把药品虚高价格降下来。

陈啸宏表示,对高值医用耗材及其他医用器 材要逐步纳入集中采购范围。在药品集中采购工 作当中, 要确保"阳光操作"。对违规的医疗机构 要严肃处理,并追究直接责任人员和医院领导的 责任;对违规的生产经营企业,要及时向社会公 布其不良记录, 并坚决取消其参与药品集中采购 的资格。

国务院纠风办: 2007年纠风工作将聚焦六大任务 2007年我国纠风工作将聚焦六大任务 2007年 纠风工作 医药购售和医疗服务中的不正之 用 报審农民利益的突出问题 主要集中整治权力农民土地安徽问题。地址 加强农民党和发育。社 士学领和观众农资 首场权序。坐读制业设生新的多点优务。辖 供诉农村建设主不见实际的问题等五个方面 相(6.2 详比达标表彩新动 其他纠屈专项治理 做好的理公路《三司》,判正点 规模先车等临行更、全面错足和 用格特国各种名目的节庆追转 规范由进汽车行业管理目作。 即学是都目的问题编和和用权 部门和行业作风建设 当前。特别要坚决制止科例而经 范围和标准公务接待、公款结婚 你过最华办公债等會多有效之效 女性会群之间、模型图式第、劳 民族以前「形象」程","或就 工程",以及会争"依据群众应信

"庸医"开错处方要"张榜"

据新华社广州 4 月 10 日电(记者 魏武 吴俊) "庸医"开了不当处方,将被医院拿出来"公示";药 品用量超常,将会提前预警。记者获悉,今后各个医 院都将建立药品用量动态监测和超常预警制度。

今年卫生部将实行按药品通用名开具处方制度 和处方评价制度,杜绝药品回扣和开单提成行为。 对医生不当处方在院内进行公示和点评,建立医院 药品用量动态监测和超常预警制度。推行同级医疗 机构间的检查、检验结果互认制,减少重复检查,推 广采用适宜医疗技术和基本药物,避免过度治疗。

严格规范医务人员收入分配办法, 切断医 务人员收入与销售药品和医疗服务收费的直接 经济联系,坚决制止科室承包、出租和开单提成 等违规行为。严格实行设置审批、执业注册和年 度校验制度。严厉打击非法行医和虚假违法医

据新华 社广州 4 月 10 日电(记者 魏武 吴俊)

农业部通过开展农村审计,查出大批违 纪违法案件,涉案金额9.3亿元。

今年农业部重点解决损害农民利益 的突出问题,完善村级集体经济财务制度 和政策,落实农村集体土地补偿费专户管 "六小工程"建设项目资金管理力度。规范 农村集体资产承包、租赁、出让管理和农 村集体土地、滩涂、水面等资源开发利用

和招投标制度。全面清理核实村级债务,

摸清底数、锁定旧债,制止发生新债。

广州 4 月 10 日电(记者 魏 武 吴俊)国家

发展和改革委员会副主任毕井泉在全国纠

风工作会议上表示, 进城务工农民办理暂 住证、健康证、计划生育证要尽可能免费, 由地方财政负担相关的管理费用。

毕井泉强调,要全面清理涉农价格和

收费。农民工 输出省对出 省农民工管

取费用。开展涉农价格和收费检查。重 点查处化肥、农业用水、农业用电、 农用柴油等乱涨价、乱加价行为;查 处农村建房、殡葬、教育、医疗、邮 政、电信、有线电视等乱收费行为。

索财 500 万包养 6 个情人

江西公安厅原副厅长许晓刚直叹"不值"

本报讯 江西省公安厅 原副厅长许晓刚涉嫌受贿、 非法持有枪支,9日在浙江 被判处无期徒刑,剥夺政治 权利终身,并处没收个人全

有关方面查明, 许晓刚 有6个情人, 许晓刚在庭审 时也承认了自己和她们的 情人关系。

给按摩女安排工作

1997年初, 许晓刚在青 岛认识了按摩女赵某,两人 赵某 1000 元。两人确定情人 关系。此后近3年时间,许晓 刚与赵某保持联系。许晓刚 还专门找人安排赵某到北京 工作,先后给赵某40余万元。

30 万包养坐台小姐

1998年,许晓刚在北京 天上人间夜总会认识坐台 小姐陈某,与之发生关系,

许晓刚还帮助陈某服务的 广告公司联系广告业务。

帮无业女经营服装店

2003年春节,许晓刚与 无业女李某在南昌一酒店 发生关系。此后,许晓刚帮 李某在南昌经营服装店,两 人多次发生关系,保持情人 关系至案发。许晓刚共给李 某 200 多万元钱物。

花 200 万与演员交往

从上个世纪 90 年代 发生了性关系, 许晓刚付给 开始, 许晓刚与当时省内 某文工团演员邓某相识, 两人在 2000 年关系有了 实质性进展。邓某调离江 西后, 许晓刚仍与其保持 密切联系。两人交往期间, 许晓刚共给邓某 200 余万 元钱物。

许晓刚在供述中称: "我与她们的关系,用包养 二字基本上都能概括。10年 付给3000元。两人的情人时间,总账算下来,花在她 关系保持到 2000 年 6 月, 们身上的钱物近 500 万。我 许晓刚共给陈某 30 余万元 的钱都花在女人身上了,想 钱物。陈某离开夜总会后, 想真不值啊!" (中 欣)



贵阳至广西新寨 高等级公路盘江 至贵定段发生 16 辆车连环相 撞事故, 部分乘 客不同程度受 伤。事故造成贵 新高等级公路堵 车两个多小时。 新华社发

4月9日.

黑龙江三甲医院餐饭毒倒 200 人

系鼠药中毒 不排除人为可能

据新华社哈尔滨 4月9日电(记 其他患者情况已基本平稳。 者高增双 徐宜军) 黑龙江省中医研 究院9日发生食物中毒事件, 共有 203 人出现恶心、呕吐等中毒症状。 截至记者发稿时,中毒患者中,除一 名心血管重症患者当日下午死亡外, 对患者进行紧急处理,并及时关闭

据了解,4月9日早上医院食堂 开餐后,到食堂进餐的患者、陪护以 及医护人员陆续出现恶心、呕吐以 及腹泻等症状, 医院迅速组织人员 了食堂。

记者在黑龙江省卫生 厅了解到,经过公安部门 和黑龙江省疾病控制中心 的检测认定, 此次化学性 食物中毒为"氟乙酰胺"鼠

类药品所致。

黑龙江省卫生应急指挥中心主 任、卫生厅副厅长王恩海 10 日在接 受记者采访时表示,此次食物中毒原 因有待查明,但从目前情况看,不排 除人为可能。

蜂胶,还是知蜂堂的好

知蜂堂的热销也着实带动了"蜂胶热"一度升温,市;高免疫与保健功效。 场上也出现了许多假冒或劣质蜂胶,让不少消费者上当 受骗,惊呼蜂胶也有假的!在此,知蜂堂郑重告诫广大消 费者,切不可贪图便宜,花冤枉钱。

●李逵与李鬼,慧眼辨真伪

4.蜂胶浓缩液:

假胶曝光台: 现在出现假胶为原料的蜂胶浓缩液多 以植物黄酮类成份掺少量蜂胶, 包装多以高含量的黄酮 类成份注明蒙骗消费者,其色泽淡、粘度低,以低价格诱 骗消费者,效果与真蜂胶相差甚远。

真胶榜样板:纯正蜂胶浓缩液外观色泽深褐,粘到手 上或衣服上不易洗掉。闻之有芳香气息,并有闪亮光泽。 国家卫生部蜂胶检验标准食用酒精溶解, 黄酮类成份标 注为黄酮类化合物。

2.蜂胶胶囊

假胶曝光台:多以其它中药混合制剂,由于添加其它 组分时的热萃取使天然蜂胶的最具活性的有效生物成分 挥发散尽,其效果大打折扣。

真胶榜样板:蜂胶的神奇还取决于蜂胶的提取工艺。 目前最先进的蜂胶提取工艺为国际同步的"逆冷流提取 工艺",能保留蜂胶中珍贵稀有的极具效果的天然活性成 分,这些活性物质正是蜂胶显著效果的根本所在。其外包 装标有国家卫生部批准的特殊功效,而非一般意义的提 - 病人完全可以像健康人一样生活和工作。

●不是所有蜂胶都有相同的作用

1.蜂胶的生与熟:蜂胶的作用完全取决于蜂胶的成熟 度。酿熟期不足一年的蜂胶称为生胶,其效果明显不足。 而具有显著作用的蜂胶必须达到三年以上的酿熟期,称 为熟胶。

知蜂堂蜂胶之所以如此神奇, 主要原因是知蜂堂具 有亚洲最大的贮胶罐, 使知蜂堂蜂胶全部为三年以上 的熟胶制品。所以说,并不是所有的蜂胶都具有相同的

确实有一部分用户,以为只要叫蜂胶,就有一样的作 用。但经过服用后发现,效果完全不一样。贪图一点小便 宜,却花了冤枉钱,最后还是回来选择知蜂堂蜂胶。

2.品牌与疗效:选蜂胶还要看品牌及生产厂家。知蜂 堂蜂胶是国家"九五"重点攻关项目,是经国家卫生部批 准的具有"调节血糖、免疫调节和调节血脂"三大功效的 纯天然蜂胶。大品牌,效果有保证。

知蜂堂蜂胶,糖尿病人的知心朋友

知蜂堂最大的心愿就是让所有糖尿病人都了解:知 蜂堂蜂胶调节血糖、调节血脂、清理血管、营养神经、保肝 护肾、抗感染的多重效果,为糖尿病人精心研制。虽然糖 尿病无法根治,但如果有了知蜂堂蜂胶的长期呵护,糖尿

专家提示:蜂胶与王浆配合使用,效果更快更明显更稳定!

地 郑州专一:河医一附院立交桥东 20 米路北知蜂堂 66633006;郑州专二:黄河路与政七街交叉口向西 60 米路南知蜂堂 65959732;郑州专三:黄河路与东三街交叉口向东 20 米路南知蜂堂 63933052;亚细亚一楼医药部专柜二区/新密 五四广场南 100 米电业局斜对面知蜂堂/新郑 洧水址 路洧水大药房/巩义 市医院向西 200 米保和堂药店、宋陵药店/上街、荥阳 人民医院对面友谊街向北 20 米路东知蜂堂/登封 嵩山广场十全堂。

区量危及生命

上版和头景。著在医学上统称为眩晕。无论是任何关型的眩 显都是由于大脑供血不好的结果,只要参分钟流向大脑的血浆量低于750毫升玻湿向大脑的血液直质不高。 人体裁会基定多军,膜 晕对人体的全菩提大。如不及时治疗。同年然长明处于以血,以

量对人体的含蓄极大。如不及时治疗、肠外条长用处于侧血、侧侧的疾病、集至易引起胸血栓、腹溢血。严重可复终身致变生。 "完散大"的发出人学占福敦极、严重无病的眩晕患者。 等当次。 欲比。公人来。 再三第一次登记无均的眩晕患者。 治力, 第二次任政会论、合制。 发现或有股量对状而含。 治疗的患者有很多生经缓缓。 所以原因对是重大多位的只对 症状,不予重视将是很危险的。 所以原因对是重大多位的只对 重量的更加,与对债务制度公司。 一般的是是 为否则是的是一种的。但可以是一种的。 为是一种的。 为是一种的。 为是一种的。 为是一种的。 是一种的。 是一种的原则。 是一种的原则。 是一种的原则。 是一种的原则。 是一种的原则。 是一种的原则。 是一种的原则。 是一种的原则。 是一种的原则。

低而行, 美以尔综合征、心脑主管疾病、更作时综合症, 內叶功 脈阻塞、拡供血不足、氮椎病、起动脉硬化、旁系过度? 等引促 的成型完具有流度的互效。是该九乙消除各种成型证债的同时 在人体的打、肾、心、肺、肺进行全直闭理。我化火脓血管。 每八条何月、育、心、胚、原理行至用切裡,我化效數冊音。先 高血淺的供養能力,使用组织每以每刻都能能够供护!《成修夏· 受损的》胞神经、阻止、面篷鱼、肠血栓、中风偏重)重大疾病 所发生,可且基定量点常作有的心惊失喝。耳呼耳涕。「而無 不、測熱坚汗、感炎肌病、核溶成则等定也都能得到治疗。 必定症病在表面,根本内部。大脑供血、果包不好是产生眩 星的水本原因。更想治愈眩晕,必须通过服用土药从内部给中满 权。然而为疾的为限中的更多。

程,然而对法国内派巴内共享有研究证。 公须是给证上家的品质 督管理是正式批准利用的科技手段增加自成的国勤准宁号的约 品,只有这样才能更补学。 人安全,更远远地报源设宁。 庭照见 目前是一场上第一个经过国家药品的各种理是工式批准的改算正 抓住满根来特度治疗各种眩晕的口服火疾,定较为在心家人医系 做过十年的临床试验。 给果表证: 该是患者看接疗程成用,症状 好效后再见固治疗,或能达到愈是不复发的目的。

咨询电话: 0371- 66368762 63029117

特约经销地址:紫荆山医药部三区定院丸专柜、同禧堂大药房、百贺大楼

越南侵犯我南沙主权

中方已提出严正交涉

据新华社北京4月10日电(记者 白洁 林立平) 外交部发言人秦刚 10 日在记者会上表示,越方在南沙 采取的系列行动违反了中越领导人的共识, 中方已向 越方提出严正交涉。

有记者问,越南政府划定了南沙部分油气招标区块, 并将在南沙举行"国会代表"选举,越南还将和英国 BP 公 司合作在南沙修建天然气输送管道。请问中方有何评论?

秦刚表示,中国对南沙群岛及其附近海域拥有无 可争辩的主权,任何其他国家单方面对该海域采取的 行动都是对中国领土主权、主权权利和管辖权的侵犯, 都是非法和无效的。

他说,越方在南沙采取一系列侵犯中国主权、主权 权利和管辖权的新行动,违反了中越双方领导人就海 上问题达成的重要共识,违背了《南海各方行为宣言》 精神,不利于南海地区的稳定。中方对此表示严重关 注,已向越方提出严正交涉。

杀害北京城管 凶手崔英杰被判死缓

社会强烈反响的"商贩杀害城管案",由北京市第一中 级人民法院 10 日一审宣判,23 岁的商贩崔英杰被判 处死刑,缓期两年执行。

2006年8月11日下午,北京市海淀区城管副分 队长李志强在对无照商贩崔英杰查处时, 遭遇暴力抗 法,被刺中颈部而死。。

据了解,崔英杰是河北省阜平县的农民,从2006 年5月份开始,在海淀区中关村科贸大厦路边无照卖 烤肠。案发当天,城管队员在对崔英杰查处时,崔英杰 持刀进行威胁。由于不甘心三轮车被没收,崔英杰开始 与城管队员争抢三轮车。当李志强和其他执法人员把 三轮车抬到城管卡车上时, 崔英杰一刀扎在李志强的 咽喉处,然后逃走。当晚,36岁的李志强终因抢救无效 在海淀医院因公殉职。

在逃亡了11个小时之后,崔英杰在天津塘沽被警 方抓获,他对杀害李志强一事供认不讳。

西蒙尼进入国际空间站

通过视频和女友通话



查尔斯·西蒙尼(前右)、俄罗斯宇航员费奥多尔· 尤尔奇欣(前中)和奥列格·科托夫(前左)在抵达国际 空间站后与地面工作人员通话。 新华社/路诱

全球第五名"太空游客"、美籍匈牙利裔亿万富翁、 微软前软件开发师查尔斯·西蒙尼搭乘俄罗斯"联盟 TMA-10"字宙飞船于莫斯科时间 9 日约 23 时 10 分 与国际空间站成功对接。 进入空间站后, 西蒙尼与同行人员受到空间站字

航员欢迎,并通过视频连接和好友美国"家政女王"玛 莎·斯图尔特诵话。

受到热烈欢迎

西蒙尼7日在俄罗斯宇航员费奥多尔·尤尔奇欣 和机械工程师奥列格·科托夫陪同下,从哈萨克斯坦拜 科努尔发射场出发,2天后抵达目的地,宇宙飞船与国 际空间站成功对接。随后,他们打开密封舱,约90分钟 后,3人依次顺利进入国际空间站。 通过卫星视频连接,人们看到西蒙尼和同行宇航

员受到空间站内 3 名宇航员的热烈欢迎, 他们微笑着 互相拥抱,还亲切地拍打对方的背部。这3名字航员已 经在空间站生活了6个月。

考虑到"地球来客"们在没有取暖设施的宇宙飞船 里刚刚完成历时两天的旅程,空间站的"主人"准备好 热气腾腾的食物和茶水招待"客人",并庆祝西蒙尼成 为全球第五名太空商业游客。

对话"家政女王"

俄罗斯航天控制中心欢呼的人群中,有着美国"家 政女王"之称的玛莎·斯图尔特格外引人注目。斯图尔 特与西蒙尼十几年来一直是亲密朋友,两人关系也成 为媒体关注的焦点。

西蒙尼临行前,斯图尔特从美国远赴哈萨克斯坦, 前往拜科努尔发射场与其单独会面。

西蒙尼到达国际空间站后, 立即通过视频连接与 斯图尔特对话。尽管视频信号断断续续,斯图尔特仍难 以抑制激动心情,她对西蒙尼说:"查尔斯,你真了不 起!现在你真正'身处世外'了。

西蒙尼问道:"发射情形看起来怎么样?'

"发射非常漂亮!"斯图尔特回答道,"我只想说,你 们能够安全到达,我非常高兴。我想让你知道,我们都 认为你是一名真正的开拓者。"

共享太空大餐

国际空间站每次迎接新成员都是一件愉快的事 情。当得知西蒙尼携带多道美味菜肴,打算宴请各位宇 航员时,空间站的"主人"更是喜出望外。

大餐菜谱由"家政女王"斯图尔特亲自制定,并由 法国厨师阿兰·迪卡塞烹饪,与传统太空菜肴截然不同。 其中包括红酒烧鹌鹑、鸭胸肉配刺山果花蕾、土豆鸡 丁、苹果软糖、水果米饭布丁等,盛放在铝制容器中。

西蒙尼说,他将"记录下太空旅行的每一个瞬间"。 目前,他已完成三四页,并将在返回地球时将记录内容 公布在个人网站上。 (张 旌 新华社特稿)